В нашем образовательном учреждении сложилась многолетняя хорошая традиция – в конце учебного года проводить товарищескую встречу по баскетболу между командами учителей и обучающихся выпускного 9 класса. К встрече готовились обе команды, находя любые возможности отработки бросков по кольцу, выработке тактики на игру. 29 апреля 2013 года в 14 часов 30 минут обе команды собрались в спортивном зале  с настроем на интересную, результативную, и самое главное, победную игру. В качестве арбитра встречи был приглашен Андрей Николаевич Гилев, учитель физической культуры МБОУ «Красноборская средняя общеобразовательная школа».

До начала стартового розыгрыша мяча команды поприветствовали друг друга.

Состав команд в стартовом протоколе выглядел следующим образом: Команда обучающихся 9 класса – Гугкаев Егор, Юшин Антон, Ипатов Василий, Гордеев Владимир, Ткаченко Ирина;

Команда учителей – Бекряшева Юлия Александровна, Колмогорцева Александра Геннадьевна, Ефремова Валентина Васильевна, Пятышев Алексей Леонидович.

Четыре четверти, по 10 минут каждая, пролетели очень быстро. Стартовый отрезок получился очень упорным и малорезультативным. Команды нервничали, видимо сказывался настрой только на победный результат. Не очень уверенно действовали команды в нападении, в то же время очень внимательно в обороне. Девятиклассники применили тактику персонального прессинга, активного и энергозатратного. Как промежуточный итог после первой четверти - +3 по очкам у команды выпускников.

Сценарий второй четверти мало чем отличался от начала игры, разве что достаточное количество фолов со стороны девятиклассников. Многие в этом поединке получили ссадины и ушибы, но игра того стоила. 

Присутствующие зрители активно поддерживали обе команды, но у 9 класса их было больше.

Игра стремительно подходила к своему экватору с небольшим игровым  и очковым преимуществом 9 класса.

Вторая половина игры стала переломной. Несколько подряд проведенных результативных атак учителей, а также штрафные и трехочковые броски позволили команде учителей вырваться вперед и с небольшим итоговым перевесом в счете 33:26 добиться итогового успеха в этом напряженном и увлекательном поединке.

Спустя 2 года, команда учителей вернула себе статус победителя в этой ежегодной встрече!

 Огромное спасибо всем участникам этой игры и Андрею Николаевичу Гилеву. Особо хочется поблагодарить Валентину Васильевну Ефремову, которая с первой и до последней минут встречи играла на поле, подчас через немогу, но главное ради ребят, своим примером показывая преданность идеалам физической культуры и спорта. Молодец, Валентина Васильевна, так держать!  




А.Л. Пятышев - участник игры
