Еще зимой Глава МО «Телеговское» Владимир Геннадьевич Федосеев обратился к школе с просьбой помочь в уборке мусора на территории, которая в народе называется «Шейка». Это местечко давно облюбовали местные жители для отдыха «на природе». Кроме этого, там проходит дорога к детскому оздоровительному лагерю «Заря». И, некоторые находчивые жители, дабы не ехать далеко на свалку, выкидывают мусор на обочину этой дороги. Трудно представить такое огромное количество мусора! Чтобы его полностью убрать потребуется не один десяток рук, техники и уйма времени.

В конце мая отряд из ребят 6 - 9 классов (26 человек) и трех педагогов (А.Л.Пятышева, Ю.А. Бекряшевой и Е.Н. Пятышевой),  вооружившись перчатками, граблями и мешками, выдвинулся на борьбу с мусором. Туда же прибыла и техника МО «Телеговское», в виде трактора с куном и прицепом. 

Вот и «объект сражения»! Было решено прибрать только территорию около обочин, не углубляясь в лес, так как клещи, живущие в этих местах, очень активные и «кусачие». В борьбе с мусором отличились младшие ребята, работали отлично, чего не скажешь о некоторых старшеклассниках… Через полтора часа работы, тракторный прицеп заполнился мусором. А дорога к детскому лагерю стала чистой.

Владимир Геннадьевич выразил благодарность школе за проделанную работу. 

Ну, а ребята и педагоги школы обращаются к жителям МО «Телеговское»: «Будьте людьми, прекратите выбрасывать мусор, где попало! По состоянию обочин дорог, леса, лужаек, проезжающие мимо муниципального образования гости района, будут судить о вашей культуре. Берегите природу! Здесь жить ещё долго-долго вашим потомкам. Что вы им оставите в память о себе? Кучи хлама? Или чистые Воздух, Воду, Землю? Это решать вам!!!»

Е.Н.Пятышева – учитель биологии и географии

